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[Criterio de Continuidad]

T 2 D0(⌦) () 8K ⇢ ⌦ compacto, 9C(K) > 0, n(K) 2 N tal que

|hT,'i|  C(K)k'kN(K), 8' 2 D0(⌦), sup(') ⇢ K.

[Orden]

Diremos que T 2 D0(⌦) es de orden N 2 N si este es el menor natural tal que:

8K ⇢ ⌦ compacto, 9C(K) > 0, |hT,'i|  C(K)k'kN , 8' 2 D0(⌦), sup(') ⇢ K.

Si esto no se cumple se dice que T es de orden infinito.

P1. Determine el orden de las siguientes distribuciones

a) Sea x0 2 R, la delta dirac �x0 .

b) Dado f 2 L1
loc(R),

c) Sea el operador valor principal definido por

hp.v.1
x
,'i = ĺım

"!0

Z

"<|x|

'(x)

x
dx.

d) Sea ⌦ = (0,1). Definimos ⇤ el funcional

h⇤,'i =
1X

m=1

(@m')(1/m)

P2. a) Si T 2 E 0(⌦) tiene orden finito.

b) Si T 2 E 0(⌦) tiene soporte {x0} ⇢ Rd, entonces existe N 2 N, (c↵)(↵2N) ⇢ R tal que

T =
X

|↵|N

c↵@
↵�x0

c) Si T 2 E 0(⌦) y sup(T ) = K compacto en ⌦, entonces para todo V ⇢ ⌦ abierto, tal que K ⇢ V ,
V acotado, existe N(V ) 2 N y funciones continuas (f↵)(↵2N) ⇢ Rd con soporte en V tal que

T =
X

|↵|N

c↵@
↵f↵

1



Neter y Comentarios

#gestada bien escrita

↑ V 1
, 41 = /x

(+ 0(((x)
Usande

cambio
vastable
= Lim

(4 4(x)(x
1-1-

X

EX

Ahora si sigue normi , Usanda Yar =o Fam

SS-part Compacto

Cre
, 40

= li- y (x) - Gros + Pro - y(y- X
-

1-10 X
0 - 1 -x)

(XM

Kare,/1-11
(XM

Fisi yo 12X M

X



= 141 =14y

(r.V. + , 4))+ /2114116x
[cx M

2141 (M - 2) = zM/41,

M depende de Compacta.
Cui se los ocusse mejor a / 50

, 1]Sea y con seporte
5. B

.V Tiere erder D = 7 (
Se fige el Soporte

tol 40. KPV. E, 401 = (14110
Set 821 , 410 , Gresex pere



xe181
,50a suaue entre

20, 1] * 14
Como Ento (de por k)

VE
, 4) =4) Y *

((x)

19V *, 43) = ↑ x
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:
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* Tiene ardem ↓



& Topología TrazA
-

=> Que los abiertas son los

Abiertas de R inter lo
,
ap

- Comentario : (e, es deseado

Dere no es compacta
- Ser K ne compado de 20, co1
Compe idix= X es continua

=> Min X = FEk= Es a
xtk

Por l tento K comporte
= & Im

,
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,
weso

AhoraSen Recor



Soport (4) E , M]
⑪
= juyem) = & mo

Se sale del seperto.
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YEDYR)
, pere nos die ende

dependiente del seporte

Supongamos que
Tiene orden

finito N
.

Tomeme I can seporte

Her
,
In

=> (1
, y) = y
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y(i)
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, 40) = ((k)(14//e
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& Se C separ de Techri
1

Sepert capi

Se Yedcore y ecore
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,
xt(
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=> (T
,
(n(4) = 0
↓

C

Soporte C

= - 5
,4 = -T
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Come te chap
=> tedial = fuedral

Com Soport/4)= K



(t, 4711((k)(41)Nrk

=> 1 - +, 421 = 15
, 445/

= Cru)1141
vi

Usande Lidnitz /nuy
N(V/

[ Cra)141)↳ Nu/

Civi

=> k+,41) [ivi ve
N(vy

Core V Solo depende del seporte
Y no de l no hay problema



↓ Por = Tedya) y
Tiene orden N

=>kt, 4s = cikily/ Fueco
N
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100 y (ar) 1 & Kontin

a: lo yes
↳ Listo /Bl=N

5: se Tiene por
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,
d. de, ... esty
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pr
= delSi
Se prueda la indución

Sor I con sopt() abros

con < y h = 1 , wee

14 Tiene soport en Blose

#⑭4 = 0

Seporte Blo,El no tiene por



= 25
, 41 =27, n4)

Com D/11 · 4) =La andar
Bad

=> lay/In = Cre
,
6
,
4 . 8 . 12/v

= ( +, 41) = (+,m4)) = C. 1441
& (Cimbie) Sin

Como 8 es arbitrariamente piquere

= (t, 40) = 0

Come Kerd) & Ker /Sa, . . . .,D'S

=> T = [55x



- Considerar Seasena 6.26

=> f continue to que

↑, 45 = fe)(fu (aty(knx
2

Revisor dens en

Gien Grema

-

Ser 1 = 1 en k

m con sopert() Ve

=> 5
, 241 = Hom



Usando Leitnitz

=DurEss
B1

definiente fot enteCa-I

=> -5, 441) Etoyo
s

Com (-2)4 Soport /

=> - 4
. 41 = 25, 440

Y Soport (n)1 V => Seperife) U

Se concluye
,


